



В Ленинградской области по факту нарушения правил обращения отходов на территории карьера «Воронцовское -2» возбуждено уголовное дело



Следственными органами СК России по Ленинградской области по результатам доследственной проверки по факту незаконного размещения отходов производства на месторождении песка – карьере «Воронцовское -2» Выборгского района Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (Нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ). Ранее Председатель Следственного комитета России давал поручение возбудить уголовное дело по обращениям о нарушении природоохранного законодательства.

По версии следствия, неустановленными лицами в рамках выполнения работ по рекультивации карьера «Воронцовское – 2» в нарушение закона об охране окружающей среды



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

осуществлялось размещение и захоронение отходов III-IV классов опасности на поверхность песчаного карьера.

В результате размещения отходов наступили тяжкие последствия в виде причинения вреда окружающей среде на сумму свыше 900 млн рублей.

Продолжаются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления.

11 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1874651>